

ПОГОДЖУЮ

Міністр Кабінету Міністрів України

Олег НЕМЧІНОВ

«__23__»__01__2023__р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Державної регуляторної служби України

Олексій КУЧЕР

«__»__2023__р. (наказ ДРС від 25.01.2023 № 9)

ПЛАН

роботи Державної регуляторної служби України на 2023 рік

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
Розділ I. ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ЗА СТРАТЕГІЧНИМИ НАПРЯМАМИ РОБОТИ					
Стратегічна ціль 1. Забезпечення прозорості та прогнозованої державної регуляторної політики, яка направлена на формування сприятливого бізнес-клімату в країні					
1	Аналіз стану реалізації державної регуляторної політики органами виконавчої влади – підготовка щорічної інформації Кабінетові Міністрів України.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	15 лютого	Направлено Кабінетові Міністрів України щорічний звіт	Покращення стану реалізації державної регуляторної політики в Україні шляхом виявлення проблемних напрямків за результатами проведеного аналізу.
2	Проведення аналізу проєктів регуляторних актів, що подаються на погодження, та відповідних аналізів регуляторного впливу на відповідність вимогам статей 4, 5, 8 і 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та прийняття рішень про погодження цих проєктів або про відмову в їх погодженні.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Управління правового забезпечення	Протягом року	Опрацьовано проєкти регуляторних актів центральних органів виконавчої влади (далі – ЦОВВ) та місцевих органів виконавчої влади (далі – МОВВ), що надійшли на погодження до ДРС, та прийнято рішення ДРС за результатами їх розгляду	Забезпечення прийняття регуляторних актів, які відповідають принципам державної регуляторної політики та недопущення прийняття регуляторних актів, які суперечать цим принципам.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
3	Проведення експертизи проєктів регуляторних актів органів місцевого самоврядування та відповідних аналізів регуляторного впливу на відповідність Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та підготовка пропозицій щодо удосконалення таких проєктів відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Управління правового забезпечення, територіальні органи ДРС	Протягом року	Опрацьовано проєкти регуляторних актів органів місцевого самоврядування (далі – ОМС), що надійшли на погодження до ДРС, та підготовлено пропозиції ДРС за результатами їх розгляду	Підвищення якості регуляторних актів органів місцевого самоврядування та, як наслідок, виведення їх на новий рівень регіонального регуляторного поля.
4	Проведення аналізу звітів про відстеження результативності регуляторних актів та прийняття рішень про необхідність перегляду регуляторних актів (<i>на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року</i>).	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом року Грудень	Проаналізовано звіти про відстеження результативності регуляторних актів та за результатами прийнято рішення ДРС про необхідність перегляду регуляторних актів (у разі необхідності); направлено Кабінетові Міністрів України звіт про проведену роботу	Своєчасне виявлення регуляторних актів, які потребують перегляду, що матиме наслідком оперативне реагування на будь-які показники кожного регуляторного акта і вчасну корекцію державного регулювання.
5	Здійснення аналізу проєктів нормативно-правових актів органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо наявності в них норм регуляторного характеру та постійне оновлення бази даних проєктів, щодо яких проводилась експертиза з питань належності їх до регуляторних актів.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року	Опрацьовано проєкти нормативно-правових актів ЦОВВ, МОВВ та ОМС щодо наявності в них норм регуляторного характеру та наповнена відповідна база даних	Віднесення проєктів актів до категорії регуляторних дозволить регуляторним органам якісно реалізовувати регуляторну політику та не допускати випадків прийняття регуляторних актів без дотримання процедур, встановлених Законом.
6	Підготовка та надання регуляторним органами інформаційно-методичних та методичних роз'яснень з питань	Департамент державної регуляторної	Протягом року	Надано роз'яснення регуляторним органам з питань провадження державної регуляторної політики	Підвищення рівня освіченості спеціалістів, відповідальних за реалізацію державної

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	провадження державної регуляторної політики.	політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС			регуляторної політики в органах влади. Підвищення якості діяльності з реалізації державної регуляторної політики.
7	Методичне забезпечення діяльності регуляторних органів, пов'язаної з реалізацією державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року	Проведено консультативно-навчальні заходи для регуляторних органів, у тому числі «адресні» консультації	Регуляторні органи здійснюватимуть якісну підготовку аналізу регуляторного впливу, що буде відображено на якості проєктів регуляторних актів та, відповідно, в якості державного регулювання.
8	Залучення громадськості та бізнес-спільноти до опрацювання проєктів регуляторних актів.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року	Проведено заходи за участі підприємницької громадськості з обговорення проєктів регуляторних актів	Налагодження діалогу з громадськістю та бізнесом у сфері реалізації державної регуляторної політики. Підвищення рівня довіри підприємців та громадян до ДРС і держави в цілому. Реалізація принципів відкритості та прозорості.
9	Проведення заходів з органами влади щодо ефективної реалізації державної регуляторної політики.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року	Проведено заходи за участі органів влади з обговорення проєктів регуляторних актів	Встановлення та підтримка конструктивного діалогу з органами влади, консультативно-дорадчими органами, що матиме наслідком спільну роботу у напрямку створення для бізнесу сприятливих та збалансованих умов.

Стратегічна ціль 2. Зниження загального регуляторного навантаження на бізнес через проведення дерегуляції господарської діяльності.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
10	Координація дій та підготовка звіту щодо виконання міністерствами, центральними органами виконавчої влади та іншими державними органами плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1413.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Щокварталу до 20 числа наступного за кварталом місяця	Надано Кабінетові Міністрів України звіт про виконання плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та оприлюднено на веб-сайті ДРС	Реалізація принципів прозорості та відкритості. Встановлення результатів виконання плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності. Покращення загальнодержавного бізнес-клімату.
11	Проведення експертизи регуляторних актів центральних органів виконавчої влади, їх територіальних органів, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органів виконавчої влади на їх відповідність вимогам статей 4, 5, 8-13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та прийняття у разі виявлення порушень зазначених вимог рішення про необхідність усунення органом, що прийняв відповідний акт, порушень принципів державної регуляторної політики (на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року).	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року Грудень	Опрацьовано регуляторні акти ЦОВВ, МОВВ та за результатами прийнято рішення ДРС про необхідність усунення органом, що прийняв відповідний акт, порушень принципів державної регуляторної політики (у разі виявлення порушень); направлено Кабінетові Міністрів України звіт про проведену роботу	Скасування зайвих, незаконних, неефективних та неактуальних регулювань. Забезпечення реалізації державної регуляторної політики на засадах економічної доцільності та ефективності дії регуляторних актів, зниження рівня втручання держави у діяльність суб'єктів господарювання та усунення перешкод для розвитку господарської діяльності.
12	Підготовка звернень до органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, які у випадках та в порядку, встановлених Конституцією та законами України, мають право скасовувати або зупиняти дію актів	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Управління	Протягом року	Надіслано звернення до органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування	Скасування зайвих, незаконних, неефективних та неактуальних регулювань. Забезпечення реалізації державної регуляторної політики на засадах економічної доцільності та

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	інших органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, з поданнями про скасування або зупинення дії регуляторних актів, що суперечать принципам державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності або прийняті з порушенням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».	правового забезпечення, територіальні органи ДРС			ефективності дії регуляторних актів, зниження рівня втручання держави у діяльність суб'єктів господарювання та усунення перешкод для розвитку господарської діяльності.
13	Підготовка звернень до органів виконавчої влади, їх посадових осіб, уповноважених на прийняття або схвалення регуляторних актів, про виявлення встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» обставин, за яких регуляторні акти не можуть бути прийняті або схвалені, а якщо зазначені регуляторні акти підлягають державній реєстрації в органах юстиції, - органу юстиції, до компетенції якого належить здійснення державної реєстрації такого регуляторного акта (на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року).	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року Грудень	Надіслано звернення до органів виконавчої влади, їх посадовим особам, уповноваженим на прийняття або схвалення регуляторних актів; направлено Кабінетові Міністрів України звіт про проведену роботу	Зменшення регуляторних актів, прийнятих з порушенням вимог закону, та, відповідно, зниження необґрунтованого регуляторного навантаження.
14	Здійснення заходів з координації регуляторних органів в частині	Департамент державної	Протягом року	Проведено обговорення, зустрічі, засідання робочих груп за участі	Забезпечення якісного системного перегляду

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	забезпечення системного перегляду чинних нормативно-правових актів з відповідними рекомендаціями щодо виявлення неякісних та недоцільних чинних регулювань та, відповідно, зміни законодавчої бази (на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року).	регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Грудень	представників бізнесу та підприємницької громадськості, консультативно-навчальні заходи для регіональних регуляторних органів (на підставі їх звернень); направлено Кабінетові Міністрів України звіт про проведену роботу	регуляторних актів. Налагодження діалогу з регуляторними органами всіх рівнів та підприємцями. Зменшення зарегульованості ведення господарської діяльності на місцевому рівні.
15	Проведення публічних заходів за участю органів державної влади, органів місцевого самоврядування, народних депутатів України, депутатів місцевих рад, бізнесу, громадськості щодо перегляду нормативно-правових актів, які регулюють господарську діяльність, реалізації регуляторної політики та проведення дерегуляції на всіх рівнях з метою забезпечення максимальної прозорості, відкритості та комплексності вирішення цих питань (на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року).	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом року Грудень	Проведено публічні заходи; направлено Кабінетові Міністрів України звіт про проведену роботу	Забезпечення якісного системного перегляду регуляторних актів. Налагодження діалогу з регуляторними органами всіх рівнів та підприємцями. Зменшення зарегульованості ведення господарської діяльності на місцевому рівні.
16	Здійснення моніторингу регуляторної діяльності органів місцевого самоврядування.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року	Підготовлено інформацію про регуляторну діяльності ОМС.	Відкритість і прозорість регуляторної діяльності ОМС.
17	Координація роботи з перегляду чинних регуляторних актів, дія яких	Департамент державної	Протягом року	Переглянуто чинні регуляторні акти та прийнято/ініційовано ДРС	Вирішення проблем в окремих сферах господарської

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	поширюється на територію України, виданих Урядом, міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади на предмет їх ефективності, доцільності, адекватності, законності та прийняття (або ініціювання прийняття) рішень про їх скасування, втрату чинності, внесення змін, залишення без змін <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	регуляторної політики та дерегуляції	Грудень	рішення про їх скасування, втрату чинності, внесення змін або залишення без змін; направлено Кабінетові Міністрів України звіт про проведену роботу	діяльності шляхом перегляду/скасування/внесення змін до регуляторних актів, які ускладнюють ведення господарської діяльності на центральному рівні.
18	Здійснення перегляду чинних регуляторних актів, дія яких поширюється на територію України, виданих Верховною Радою України на предмет їх ефективності, доцільності, адекватності, законності та ініціювання прийняття рішень про їх скасування, втрату чинності, внесення змін, залишення без змін <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом року Грудень	Переглянуто закони України; направлено Кабінетові Міністрів України звіт про проведену роботу	Вирішення проблем в окремих сферах господарської діяльності шляхом перегляду/скасування/внесення змін до регуляторних актів, які ускладнюють ведення господарської діяльності на центральному рівні.
19	Інвентаризація та систематизація регуляторних актів на регіональному рівні, моніторинг та узагальнення <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року Грудень	Переглянуто регуляторні акти на регіональному рівні; направлено Кабінетові Міністрів України звіт про проведену роботу	Виявлення норм у регуляторних актах, що шкодять бізнесу, або є застарілими.
20	Координація роботи з перегляду чинних регуляторних актів, дія яких	Департамент державної	Протягом року	Переглянуто чинні регуляторні акти (видані МОВВ,ОМС) та	Вирішення проблем в окремих сферах господарської

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	поширюється на територію відповідної області або в межах певної території у складі відповідної області, виданих місцевими регуляторними органами на предмет їх ефективності, доцільності, адекватності, законності та прийняття рішень про їх скасування, втрату чинності, внесення змін, залишення без змін <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Грудень	прийнято/ініційовано ДРС рішення про їх скасування, втрату чинності, внесення змін або залишення без змін; направлено Кабінетові Міністрів України звіт про проведену роботу	діяльності шляхом перегляду/скасування/внесення змін до регуляторних актів, які ускладнюють ведення господарської діяльності на регіональному рівні.
Стратегічна ціль 3. Зменшення тиску органів нагляду (контролю) на суб'єктів господарської діяльності					
21	Погодження проектів нормативно-правових актів з питань державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.	Департамент державного нагляду (контролю)	Протягом року	Опрацьовано проекти нормативно-правових актів та за результатами надано ДРС пропозиції/погодження	Створення правових і організаційних основ для ефективної діяльності та забезпечення законності в роботі органів державного нагляду (контролю) (далі – органи контролю)
22	Проведення перевірок додержання органами контролю вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС	Протягом року	Проведено перевірки органів контролю	Недопущення та профілактика порушень з боку органів контролю під час здійснення ними заходів державного нагляду (контролю).
23	Проведення перевірок додержання дозвільними органами (їх посадовими особами) вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру,	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні	Протягом року	Проведено перевірки дозвільних органів	Недопущення та профілактика порушень з боку дозвільних органів щодо законодавства з питань дозвільної системи у сфері

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	встановленого порядку їх видачі.	органи ДРС			господарської діяльності.
24	Здійснення державного нагляду за додержанням органами ліцензування вимог законодавства у сфері ліцензування відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС	Протягом року	Проведено перевірки органів ліцензування	Недопущення та профілактика порушень з боку органів ліцензування щодо законодавства з питань ліцензування у сфері господарської діяльності.
25	Забезпечення функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) <i>(на виконання п. 128 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	Департамент державного нагляду (контролю), Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Забезпечено функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)	Вільний доступ до інформації про заходи державного нагляду (контролю); підвищення рівня взаємної довіри між суб'єктами господарювання та органами державної влади; моніторинг ефективності та законності роботи контролюючих органів у частині проведення комплексних перевірок.
26	Забезпечення складання та затвердження плану комплексних заходів державного нагляду (контролю) на 2024 рік для органів контролю, його оприлюднення на офіційному веб-сайті ДРС та внесення відомостей до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю).	Департамент державного нагляду (контролю)	15 листопада	Затверджено та оприлюднено план; забезпечено внесення відомостей до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)	Забезпечення плановості та передбачуваності у проведенні заходів державного нагляду (контролю).
27	Здійснення методичного та інформаційного забезпечення діяльності органів контролю.	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні	Протягом року	Підготовлено та направлено роз'яснення органам контролю щодо застосування норм законодавства з питань державного нагляду (контролю)	Органи контролю отримують актуальну інформацію в частині державного нагляду (контролю), роз'яснення з приводу існуючих

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
		органи ДРС		у сфері господарської діяльності	нормативно-правових актів для недопущення неоднозначного застосування норм права та підвищення ефективності діяльності органів контролю.
28	Забезпечення заходів щодо запобігання можливості виникнення конфлікту інтересів у посадових осіб, які залучаються до здійснення планових (позапланових) перевірок органів контролю або органів ліцензування чи дозвільних органів щодо додержання ними вимог законодавства у сфері господарської діяльності.	Департамент державного нагляду (контролю), Сектор з питань запобігання та виявлення корупції, територіальні органи ДРС	Протягом року	Проведено заходи щодо недопущення фактів виникнення конфлікту інтересів (у разі виявлення таких фактів)	Запобігання можливості виникнення конфлікту інтересів.
Стратегічна ціль 4. Удосконалення та спрощення дозвільних процедур та системи ліцензування					
29	Участь у супроводженні в комітетах Верховної Ради України проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)» (реєстр № 7689).	Департамент ліцензування та дозвільної системи	До прийняття	Взято участь у засіданнях комітетів ВРУ	Нормативне урегулювання дозвільної системи у сфері господарської діяльності.
30	Розробка пропозицій щодо проєктів нормативно-правових актів, спрямованих на удосконалення процедур видачі документів дозвільного характеру, приведення актів законодавства у відповідність до вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері	Департамент ліцензування та дозвільної системи, територіальні органи ДРС	Протягом року	Підготовлено пропозиції до проєктів нормативно-правових актів	Нормативне урегулювання дозвільної системи у сфері господарської діяльності.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	господарської діяльності», удосконалення процедур ліцензування видів господарської діяльності.				
31	Проведення експертизи проектів нормативно-правових актів з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності та з питань ліцензування, розроблених органами виконавчої влади.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Опрацьовано проекти нормативно-правових актів та за результатами надані пропозиції	Забезпечення дотримання державної політики у сфері дозвільної системи та ліцензування при розробці органами виконавчої влади проектів нормативно-правових актів.
32	Аналіз та узагальнення практики застосування законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру та ліцензування.	Департамент ліцензування та дозвільної системи, територіальні органи ДРС	Протягом року	Опрацьовано звернення органів державної влади, ОМС, установ, підприємств та організацій щодо проблемних питань у сферах; підготовлено на оприлюднено інформацію за результатами роботи; направлено пропозиції Кабінетові Міністрів України, ЦОВВ організація та проведення консультативно-навчальних заходів для працівників територіальних органів з питань, що відносяться до компетенції ДРС (у разі необхідності)	Виявлення проблем, які перешкоджають веденню бізнесу та визначення шляхів їх вирішення. Вдосконалення законодавчих актів з питань дозвільної системи та ліцензування у сфері господарської діяльності.
33	Здійснення методичного керівництва та інформаційного забезпечення діяльності органів ліцензування та дозвільних органів.	Департамент ліцензування та дозвільної системи, територіальні органи ДРС	Протягом року	Підготовлено роз'яснення та інформаційні листи	Підвищення ефективності діяльності органів ліцензування та дозвільних органів та отримання ними актуальної інформації щодо застосування норм

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
					Законів України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності».
34	Опрацювання та погодження проєктів ліцензійних умов (змін до ліцензійних умов) провадження видів господарської діяльності та змін до них.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Опрацьовано проєкти ліцензійних умов/змін до них	Забезпечення прийняття ліцензійних умов, які відповідають норма Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».
35	Забезпечення діяльності Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування при ДРС.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Проведено засідання Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування при ДРС, прийнято рішення за їх результатами	Забезпечення захисту прав суб'єктів господарювання, відповідності рішень органів ліцензування законодавству у сфері ліцензування.
36	Підготовка узагальненої інформації щодо ліцензійних звітів органів ліцензування, а також інформації про кількість виданих документів дозвільного характеру та зареєстрованих декларацій/повідомлень дозвільними органами за 2022 рік.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Перше півріччя року	Підготовлено та розміщено на веб-сайті ДРС узагальнену інформацію щодо ліцензійних звітів органів ліцензування та інформацію про кількість виданих документів дозвільного характеру	Забезпечення відкритості, доступності та актуальності інформації у сфері ліцензування та дозвільної системи.
37	Підготовка відомостей стосовно розгляду скарг здобувачів ліцензій, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування для розміщення на	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Розміщено відомості на веб-сайті ДРС у розділі «Ліцензування»	Забезпечення відкритості, доступності та актуальності інформації у сфері ліцензування у разі оскарження ліцензіатами рішень органів ліцензування

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	веб-сайті ДРС до впровадження Реєстру розгляду скарг здобувачів ліцензій, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування, як електронної бази даних, яка містить відомості про здобувача ліцензії, ліцензіата, що подає скаргу на дії (бездіяльність) органу ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування до Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування (зміст скарги, розгляд скарги).				
38	Участь у реалізації експериментального проєкту щодо запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи дозвільних документів відповідно до повноважень та згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 р. № 895 «Про реалізацію експериментального проєкту щодо запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи дозвільних документів».	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Підготовлено пропозиції щодо запровадження Єдиної державної електронної системи дозвільних документів	Забезпечення електронної взаємодії між суб'єктами господарювання та їх представниками, державними органами, їх посадовими особами.
39	Участь у підготовці пропозицій до засідань міжвідомчого органу (комісії, робочої групи тощо) з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Підготовлено пропозиції до засідань	Забезпечення перегляду інструментів державного регулювання у відповідних сферах, спрощення дозвільних процедур та порядку ліцензування у сфері господарської

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
					діяльності, створення сприятливого середовища для прискореного розвитку діяльності суб'єктів господарювання та економічного зростання України.
Розділ II. ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ЩОДО ВИКОНАННЯ ІНШИХ НАПРЯМІВ РОБОТИ					
Взаємодія з громадськістю					
40	Організація планування та проведення консультацій з інститутами громадянського суспільства.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	Прийнято наказ ДРС про затвердження Плану проведення консультацій на 2023 рік. Проведено не менше 15 консультаційних заходів (наради, робочі групи, електронні консультації, вивчення громадської думки, публічні обговорення тощо)	Забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики шляхом організації та проведенні круглих столів, нарад, засідань, обговорень (у тому числі онлайн) з питань, що стосуються державної регуляторної політики, ліцензування, дозвільної системи у сфері господарської діяльності, питань нагляду (контролю) та дерегуляції.
41	Підготовка, організація та впровадження процесу анкетування щодо вивчення громадської думки стосовно сфер діяльності ДРС.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	Проведено анкетування, опитування та підготовлено матеріали за їх результатами	Виявлення реальних та потенційних проблем підприємців за такими напрямками: регуляторна політика, дозвільна система та ліцензування, державний нагляд (контроль) та дерегуляція.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
Міжнародне співробітництво					
42	Підготовка аналітичної довідки за 2022 рік про стан міжнародної співпраці, а також напрямків реалізації міжнародного співробітництва у 2023 році.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва	Лютий	Підготовлено аналітичну довідку про стан міжнародної співпраці за 2022 рік та стратегію міжнародного співробітництва на 2023 рік	Аналіз роботи у 2022 році та розробка стратегії міжнародного співробітництва на 2023 рік. Проведення аналізу повноважень органів, до компетенції яких належать питання регуляторної політики та дерегуляції, ліцензування та дозвільної системи, державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності іноземних країни (Австрія, Польща, Франція тощо) та підготовка довідки з характеристикою їх повноважень.
43	Взаємодія з міжнародними організаціями, донорами міжнародної технічної допомоги (МТД), у тому числі, з проектом USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (КЕУ).	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	Розроблено план зустрічей з міжнародними організаціями, донорами МТД; забезпечено проведення щоквартальних зустрічей	Залучення експертно-технічної допомоги для ДРС з метою підтримки регуляторної реформи для створення більш сприятливого бізнес-клімату на внутрішньому ринку України та підтримки конкурентоспроможності українських підприємств та економіки загалом на міжнародних ринках.
44	Поглиблення співробітництва, у	Управління	Протягом	Проведено заходи в рамках	Налагодження співпраці та

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	<p>межах компетенції ДРС, з іншими відповідними органами іноземних держав, зокрема, в рамках:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виконання положень Угоди про співробітництво у сфері регуляторної політики і дерегуляції господарської діяльності між ДРС і Міністерством економіки Азербайджанської Республіки; - роботи Міжурядових двосторонніх комісій з питань економічного співробітництва. 	<p>комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС</p>	<p>року</p>	<p>виконання положень Угоди та роботи комісій</p>	<p>обмін досвідом з урядовими установами відповідних зарубіжних країн з питань реалізації ефективної регуляторної політики, вдосконалення та оптимізації дозвільних процедур, ліцензування, нагляду (контролю) з метою покращення умов ведення бізнесу в Україні.</p>
45	<p>Організація заходів, спрямованих на налагодження співробітництва та обмін досвідом з відповідними органами іноземних держав і міжнародними організаціями, з питань, що належать до компетенції ДРС.</p>	<p>Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Проведено заходи з обміну досвідом з іноземними урядовими та неурядовими організаціями, у тому числі в онлайн-форматі</p>	<p>Вивчення міжнародного досвіду, налагодження співробітництва з ЦОВВ зарубіжних країн, що відповідають за реалізацію регуляторної політики, дозвільних процедур, ліцензування, держаного нагляду (контролю).</p>
46	<p>Участь у забезпеченні співробітництва з Комітетом з питань регуляторної політики Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), та участь керівництва ДРС у його засіданнях.</p>	<p>Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Підготовлено аналітичну довідку щодо участі в роботі ОЕСР.</p> <p>Взято участь у засіданні Комітету з питань регуляторної політики ОЕСР</p>	<p>Вивчення провідного світового досвіду кращого регулювання.</p> <p>Розширення участі у діяльності Комітету з питань регуляторної політики ОЕСР з метою забезпечення якісної регуляторної політики в Україні та удосконалення національного законодавства шляхом залучення досвіду та рекомендацій ОЕСР.</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
Інформаційна робота					
47	Розробка комунікаційної стратегії ДРС на 2023 рік.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва	Березень	Прийнято наказ ДРС про затвердження комунікаційної стратегії ДРС на 2023 рік	Прозорість та відкритість інформації для громадськості, підвищення рівня довіри підприємців та громадян до ДРС. Поінформованість громадян, підприємців, представників інститутів громадянського суспільства щодо діяльності ДРС
48	Інформування громадськості та бізнес-спільноти про опрацювання ДРС проєктів регуляторних актів, що надійшли на погодження від центральних та місцевих органів виконавчої влади, шляхом оприлюднення відповідного переліку проєктів регуляторних актів та рішень щодо них на веб-сайті ДРС.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Двічі на тиждень протягом року	Розміщено на веб-сайті ДРС 100% проєктів регуляторних актів, що надійшли на розгляд ДРС	Реалізація принципу прозорості та врахування громадської думки. Налагодження діалогу з громадськістю та бізнесом у сфері реалізації державної регуляторної політики. Підвищення рівня довіри підприємців та громадян до ДРС і держави в цілому.
49	Реалізація принципів відкритості та прозорості діяльності ДРС шляхом: - наповнення/оновлення рубрик офіційного веб-сайту ДРС та соціальних мереж; - розміщення на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних інформації, яка підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних; - висвітлення найважливіших заходів	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС	Протягом року	Забезпечено функціонування веб-сайту ДРС та сторінок ДРС у соціальних мережах; розміщено інформацію на веб-порталі відкритих даних; підготовлено матеріали для ЗМІ, організовано брифінги, прес-конференції, виступи у теле/радіоефірах керівництва ДРС	Відкритість та прозорість діяльності ДРС шляхом: - підготовки та оприлюднення інформаційних повідомлень, новин, постів на веб-сайті ДРС та в соціальних мережах; - оприлюднення інформації на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних; - підготовки новин, постів, статей, колонок, презентацій

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	діяльності ДРС у ЗМІ.				та брифінгів і прес-конференцій тощо.
50	<p>Забезпечення взаємодії з громадськістю та бізнес-спільнотою шляхом:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання консультацій за допомогою чатботу ДРС та порталу Дія.Бізнес; - розміщення інформаційних матеріалів у розділі «Кейси та новини» та порталі Дія.Бізнес; - функціонування сторінки про комплекс законодавчо визначених інструментів та засобів ДРС на порталі Дія.Бізнес; - впровадження серії вебінарів щодо діяльності ДРС. 	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	<p>Забезпечено функціонування чатботу ДРС.</p> <p>Надано відповідні консультації на порталі Дія.Бізнес.</p> <p>Підготовлено «кейси та новини», вебінари</p>	<p>Надання консультацій підприємцям з нагальних питань їх діяльності за допомогою чатботу ДРС «Допомога бізнесу під час війни».</p> <p>Налагодження діалогу з громадськістю та бізнесом у сфері реалізації державної регуляторної політики, ліцензування, дозвільної системи у сфері господарської діяльності, питань нагляду (контролю) та дерегуляції.</p> <p>Підвищення рівня довіри підприємців та громадян до ДРС.</p>
Організаційно-аналітична робота					
51	Підготовка публічного звіту ДРС за результатами роботи у 2022 році, відповідно до статті 45 Закону України «Про державну службу» та наказу НАДС від 20 грудня 2016 р. № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади».	Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС	25 лютого	Підготовлено та оприлюднено публічний звіт ДРС за результатами роботи у 2022 році	Забезпечення гласності та відкритості діяльності ДРС.
52	Підготовка звіту про стан організації та здійснення внутрішнього контролю в ДРС у 2022 році.	Управління організаційної роботи та документообігу,	1 лютого	Підготовлено звіт про стан організації та здійснення	Підвищення ефективності управління внутрішніми процесами ДРС.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
		структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС		внутрішнього контролю в ДРС у 2022 році.	
53	Підготовка узагальненої інформації про виконання ДРС комплексних завдань, визначених Указами Президента України, Законами України та актами і дорученнями Кабінету Міністрів України, у тому числі: Національною економічною стратегією на період до 2030 року, Планом заходів з реалізації Стратегії реформування державного управління України на 2022-2025 роки, Стратегію економічної безпеки України на період до 2025 року, інші.	Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС	Протягом року відповідно до встановлених термінів	Підготовлено та направлено Кабінетові Міністрів України інформацію про виконання ДРС комплексних завдань	Якісне та вчасне виконання завдань, ініціативних заходів ДРС з метою покращення бізнес-середовища, інформування про роботу ДРС.
54	Підготовка Плану роботи ДРС на 2024 рік.	Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС	Грудень	Затверджено План роботи ДРС на 2024 рік	Забезпечення передбачуваності роботи та ефективності виконання основних завдань ДРС.
55	Організація та проведення консультативно-навчальних заходів для працівників територіальних органів з питань, що відносяться до компетенції ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу, територіальні органи ДРС, структурні підрозділи ДРС	Щокварталу	Проведено консультативно-навчальні заходи	Підвищення ефективності та якості роботи територіальних органів ДРС, виявлення проблемних питань у їх роботі та визначення шляхів усунення.
56	Здійснення моніторингу діяльності	Управління	Щомісяця	Підготовлено щомісячні	Вироблення рекомендацій

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	територіальних органів ДРС.	організаційної роботи та документообігу, територіальні органи ДРС, структурні підрозділи ДРС		аналітичні довідки про діяльність територіальних органів ДРС	щодо підвищення ефективності роботи територіальних органів ДРС.
Робота із зверненнями громадян та запитами на публічну інформацію					
57	Здійснення організації та моніторингу роботи із зверненнями громадян та запитами на публічну інформацію в ДРС та підготовка відповідної інформації разом з пропозиціями щодо вдосконалення цієї роботи, у тому числі на виконання п. 7 постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації» (зі змінами).	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом року щокварталу	Опрацьовано 100% звернень громадян та запитів на публічну інформацію, що надійшли на розгляд ДРС; сформовано справи звернень громадян; здійснено заходи з метою запобігання порушень термінів (нагадування, інформаційні довідки); направлено звіти Кабінетові Міністрів України про проведену роботу	Забезпечення реалізації громадянами України своїх прав і законних інтересів та відновлення їх у разі порушення. Недопущення порушення термінів розгляду звернень громадян та запитів на публічну інформацію в ДРС. Оприлюднення інформації про роботу із зверненнями громадян та запитами на публічну інформацію в ДРС.
58	Забезпечення роботи «гарячої» телефонної лінії в ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом року	Опрацьовано 100% звернень громадян на «гарячу» телефонну лінію в ДРС	Надання оперативної довідково-консультативної допомоги громадянам.
Документальне забезпечення, контроль за виконанням документів					

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
59	Забезпечення взаємодії з електронним державним сервісом - Системою електронної взаємодії органів виконавчої влади (приймання, попередній розгляд та організація подальшого опрацювання документів). Первинна обробка інших документів, які надходять в ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом року	Забезпечено попередній розгляд та обробку 100% електронних та паперових документів, що надійшли до ДРС через Систему електронної взаємодії органів виконавчої влади, електронну пошту ДРС, поштовий зв'язок	Забезпечення виконання працівниками ДРС завдань та функцій
60	Здійснення моніторингу виконання завдань ДРС, визначених Указами Президента України, Законами України, дорученнями Кабінету Міністрів України та іншими документами.	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом року	Проведено заходи з метою забезпечення вчасного та якісного виконання завдань ДРС (нагадування, роз'яснення, довідки); підготовлено аналітичні матеріали про стан виконавської дисципліни в ДРС	Розвиток електронного урядування. Виконання завдань ДРС з метою покращення бізнес-середовища, інформування про роботу ДРС.
61	Нагляд за належним формуванням електронних справ в СЕД ДРС відповідно до номенклатури справ ДРС на 2023 рік та здійснення інших заходів, пов'язаних з діловодством, електронним документуванням та архівуванням документів в ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом року	Підготовлено методичні роз'яснення, проведено робочі консультації, навчання, семінари з питань діловодства та електронного документування	Документи ДРС знаходяться у належному стані, що дозволяє їх швидкий пошук та забезпечує подальшу передачу документів до архіву ДРС та Державного архіву. Підвищення якості діловодних процесів в ДРС, виявлення проблемних питань та їх усунення.
62	Підготовка організаційно-розпорядчих документів ДРС щодо удосконалення електронного документування та діловодства в ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом року	Прийнято накази ДРС, доручення Голови ДРС щодо удосконалення електронного документування та діловодства в ДРС	Забезпечення здійснення єдиного порядку документування управлінської інформації в

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
					ДРС
63	Підготовка підсумкового запису по номенклатурі справ ДРС за 2022 рік.	Управління організаційної роботи та документообігу	25 лютого	Складено підсумковий запис	Систематизування справ, що утворюються в процесі управлінської діяльності, для швидкого пошуку документів, їх розподілу, встановлення термінів зберігання.
64	Розробка зведеної номенклатури справ ДРС на 2024 рік.	Управління організаційної роботи та документообігу	15 грудня	Розроблено номенклатуру справ ДРС на 2024 рік	Систематизування справ, що утворюються в процесі управлінської діяльності, для швидкого пошуку документів, їх розподілу, встановлення термінів зберігання.
Правове забезпечення та претензійно-позовна робота					
65	Розробка та участь у розробці проектів нормативно-правових актів з питань, що належать до компетенції ДРС.	Управління правового забезпечення	Протягом року	Розроблено проекти / надано пропозиції до проектів нормативно-правових актів	Забезпечення дотримання законодавства при реалізації ДРС завдань та функцій.
66	Проведення юридичної експертизи, перевірка відповідності законодавству і міжнародним договорам України проектів наказів ДРС, рішень ДРС про погодження проектів актів або рішень про відмову в їх погодженні, звернень до органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування щодо подання про скасування або зупинення дії регуляторних актів, пропозицій про внесення змін або	Управління правового забезпечення, зацікавлені структурні підрозділи ДРС	Протягом року	Погоджено проекти нормативно-правових актів, та/або надано юридичні висновки	Забезпечення дотримання законодавства при реалізації ДРС завдань та функцій.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	визнання такими, що втратили чинність регуляторних актів.				
67	Перегляд чинних нормативно-правових актів та інших документів з метою приведення їх у відповідність із законодавством, а також узагальнення практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДРС.	Управління правового забезпечення, зацікавлені структурні підрозділи ДРС	Протягом року	Опрацьовано проекти нормативно-правових актів та підготовлено пропозиції щодо їх удосконалення	Забезпечення дотримання законодавства при реалізації ДРС завдань та функцій.
68	Проведення гендерно-правової та антидискримінаційної експертизи проектів нормативно-правових актів ДРС, які підлягають державній реєстрації.	Управління правового забезпечення	Протягом року	Опрацьовано проекти нормативно-правових актів та за результатами підготовлено відповідні висновки	Забезпечення дотримання принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; виявлення у проектах актів положень, які містять ознаки дискримінації, та надання пропозицій щодо їх усунення.
69	Забезпечення самопредставництва інтересів ДРС в усіх судах, що складають систему судоустрою, з усіма правами учасника справи (судового) процесу), під час розгляду справ, стороною або третьою особою в яких є ДРС та представництво інтересів ДРС в інших державних органах, установах, організаціях усіх форм власності.	Управління правового забезпечення	Протягом року	Взято участь у судових засіданнях	Забезпечення захисту та/або відновлення порушених прав та інтересів ДРС у судах, взаємодія з правоохоронними органами.
Управління персоналом					

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
70	Здійснення кадрової роботи ДРС в умовах воєнного стану	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	Здійснено заходи з бронювання військовозобов'язаних працівників ДРС; підготовлено проекти наказів з кадрових питань, у тому числі, щодо увільнення мобілізованих працівників до ЗСУ та ТРО, надання відпусток, звільнення, призначення, тощо; підготовлено інформацію про стан справ у здійсненні кадрової роботи	Належна організація кадрової роботи в ДРС.
71	Організаційне забезпечення проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В». Забезпечення підбору та розстановки кадрів на посади державної служби ДРС.	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	Протягом року (у разі відновлення цієї роботи Урядом)	Здійснено заходи з проведення конкурсів	Прийняття на державну службу осіб з аналітичним мисленням, розумінням сучасних проблем, які володіють сучасними соціально-економічними технологіями здатними професійно виконувати посадові обов'язки. Підвищення ефективності роботи структурних підрозділів.
72	Документальне оформлення вступу на державну службу, її проходження та припинення. Укладання контракту про проходження державної служби з особою, яка призначається на посаду державної служби, та розривання таких контрактів.	Управління персоналом, керівники структурних підрозділів ДРС	Протягом року	Прийнято накази ДРС, забезпечено листування, ведення трудових книжок і особових справ державних службовців ДРС, оформлено та забезпечено зберігання особових справ працівників ДРС; підготовлено інформацію про кількісні показники проходження	Своєчасне документальне оформлення відповідно до законодавства проходження державної служби державними службовцями ДРС для подальшого виконання ними завдань відповідно до повноважень. ДРС

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
73	Ведення бази персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» (зберігаються та обробляються на паперових носіях інформації, внесені в базу персональних даних у формі картотеки особових справ та трудових книжок працівників ДРС).	Управління персоналом	Протягом року	державної служби в ДРС Забезпечено наповнення бази персональних даних	Виконання Закону України «Про захист персональних даних».
74	Присвоєння державним службовцям ДРС рангів під час прийняття на державну службу та її проходження відповідно до законодавства. Встановлення державним службовцям ДРС надбавок за вислугу років. Підготовка документів щодо заохочення та нагородження державних службовців ДРС.	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	Підготовлено документи про присвоєння рангів, встановлення надбавок, заохочення та нагородження державних службовців ДРС; підготовлено статистичну інформацію про відповідну роботу	Забезпечення виконання Закону України «Про державну службу», заохочення державних службовців ДРС до подальшої перспективної діяльності. Відзначення кращих державних службовців ДРС, стимулювання до роботи на державній службі.
75	Організація проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» в ДРС.	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	Жовтень-грудень	Прийнято накази ДРС про проведення оцінювання; підготовлено документи за результатами оцінювання	Визначення якості виконання поставлених завдань. Можливість в подальшому об'єктивно прийняти рішення щодо преміювання, планування службової кар'єри, виявлення потреби у професійному навчанні.
76	Проведення роботи щодо організації професійного навчання державних службовців ДРС, у тому числі визначення потреби у: - підготовці магістрів галузі знань «Публічне управління та	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	Підвищено рівень професійної компетентності не менше 80% державних службовців апарату ДРС; підготовлено інформацію про	Підвищення кваліфікації державних службовців ДРС, оновлення та набуття умінь, знань, навичок і здатності виконувати завдання та обов'язки, необхідні для

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	адміністрування» за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» державних службовців ДРС в Національній академії державного управління при Президентові України та її регіональних інститутах та надання відповідних пропозицій; - підвищенні кваліфікації державних службовців ДРС та надання відповідних пропозицій.			визначення потреби у підвищенні кваліфікації, підготовці магістрів	проведення професійної діяльності на державній службі. Забезпечення високопрофесійними та висококультурними працівниками, здатними компетентно і відповідально виконувати управлінські функції, впроваджувати новітні соціальні технології, сприяти інноваційним процесам.
77	Організація проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» щодо осіб, які призначаються на посади державних службовців в ДРС.	Управління персоналом	Протягом року (у разі відновлення цієї роботи Урядом)	Організовано проведення перевірки; розміщено на веб-сайті ДРС інформацію про проведення перевірки та відповідні документи	Забезпечення прийняття на державну службу осіб з урахуванням Закону України «Про очищення влади».
78	Підготовка та надання періодичної звітності з питань управління персоналом до відповідних органів (НАДС, Держпраці, Мінекономіки, Печерська районна філія Київського міського центру зайнятості).	Управління персоналом	Протягом року відповідно до встановлених строків	Підготовлено звітну інформацію про управління персоналом в ДРС	Належна організація кадрової роботи, виконання положень відповідного законодавства.
79	Складання структури апарату ДРС, яка затверджується Головою ДРС за погодженням з Міністром Кабінету Міністрів України.	Управління персоналом	Протягом року (у разі необхідності)	Підготовлено та надіслано на погодження Міністрові Кабінету Міністрів України структуру апарату ДРС	Оптимізація та підвищення ефективності роботи ДРС.
Запобігання та виявлення корупції					

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
80	Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання державними службовцями декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2022 рік.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції, Управління персоналом	1 квітня	Проведено заходи щодо забезпечення своєчасного подання державними службовцями ДРС декларацій	Державні службовці ДРС вчасно подали декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2022 рік.
81	Організація роботи, пов'язаної з проведенням спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, у тому числі поданих особисто, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».	Управління персоналом, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року (у разі відновлення цієї роботи Урядом)	Організовано проведення спеціальної перевірки	Забезпечення прийняття на державну службу осіб з урахуванням Закону України «Про запобігання корупції».
82	Організація роботи з: - проведення службових розслідувань (перевірок) в ДРС з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства; - своєчасного реагування на повідомлення про факти корупційних правопорушень, вчинених працівниками ДРС, та інформування громадськості про результати такого реагування.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року (у разі виявлення повідомлень /фактів)	Проведено службові розслідування, інші заходи реагування	Своєчасне реагування на повідомлення про факти корупційних правопорушень.
83	Організація роботи з оцінки корупційних ризиків у діяльності ДРС, вжиття заходів для виявлення та усунення корупційних ризиків, а також причин та умов, що можуть	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року	Виконано Антикорупційну програму ДРС	Недопущення фактів корупційних правопорушень в ДРС.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	сприяти виникненню корупційних ризиків, в тому числі шляхом залучення незалежних експертів.				
84	Надання методичної та консультаційної допомоги працівникам ДРС з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року	Підготовлено роз'яснення та інформаційні повідомлення, проведено консультації з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції	Профілактика та недопущення фактів корупційних правопорушень в ДРС.
Фінансове забезпечення, бухгалтерський облік та звітність					
85	Складання кошторису апарату ДРС та плану асигнувань загального фонду бюджету на 2023 рік.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Січень, зміни протягом року	Підготовлено кошторис та план асигнувань загального фонду бюджету для фінансового забезпечення ДРС	Фінансове забезпечення ДРС для належного виконання її основних завдань.
86	Підготовка та формування проекту паспорту бюджетної програми на 2023 рік та наказу ДРС про затвердження паспорту бюджетної програми (внесення змін до паспорта).	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	I квартал та у разі внесення змін	Підготовлено паспорт бюджетної програми на 2023 рік та наказ ДРС про затвердження паспорту бюджетної програми	Можливість здійснення видатків, передбачених кошторисом.
87	Формування та подання до Державної казначейської служби України розподілів відкритих асигнувань.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Щомісяця	Подано до Держказначейства розподіл відкритих асигнувань	Забезпечення ДРС відкритими асигнуваннями на реєстраційному рахунку в Держказначействі.
88	Підготовка та подання бухгалтерської звітності (місячна, квартальна, річна) відповідно до вимог законодавства за встановленими формами в системі «Є-Звітність».	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Щомісяця та щокварталу у встановлені строки	Підготовлено та подано бухгалтерську звітність	Подання інформації щодо фактично працюючих працівників, ФОП, заборгованості по заробітній платі.
89	Ведення обліку матеріальних цінностей (за допомогою	Відділ бухгалтерського	Протягом року	Наповнено реєстри обліку матеріальних цінностей	Наявність актуальної інформації щодо руху

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	автоматизованої системи). Ведення реєстрації та видача довіреностей на отримання матеріальних цінностей.	обліку та фінансового забезпечення			матеріальних цінностей в ДРС.
90	Проведення розрахунків за укладеними договорами.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Протягом року	Проведено розрахунки за укладеними договорами	Своєчасні розрахунки з постачальниками та підрядниками за надані товари, роботи та послуги.
91	Підготовка та публікація у системі Є-Дата інформації щодо укладених договорів та їх виконання (акти виконаних робіт, видаткові накладні).	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Щомісяця	У системі Є-Дата розміщено інформацію щодо укладених договорів та їх виконання	Надання інформації щодо укладених договорів та їх виконання.
92	Проведення щорічної інвентаризації активів і зобов'язань перед складанням річної фінансової звітності та оформлення її результатів.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	1 жовтня – 31 грудня	Проведено інвентаризацію шляхом звіряння фактичної наявності активів з даними бухгалтерського обліку; Оформлення результатів інвентаризації	Забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності.
93	Підготовка бюджетного запиту до проекту Державного бюджету на 2024 рік та проекту прогнозу Державного бюджету на 2025-2026 роки.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Травень - серпень	Підготовлено та подано Мінфіну бюджетні запити	Формування та уточнення показників щодо планових видатків на наступні бюджетні періоди.
Управління майном і контроль за його використанням, державні закупівлі					
94	Забезпечення центрального апарату та міжрегіональних відділів ДРС матеріальними цінностями, які необхідні для виконання функцій ДРС	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом року	Забезпечено працівників ДРС всім необхідним для виконання ними своїх обов'язків	Забезпечення належних умов для виконання працівниками ДРС завдань та функцій.
95	Організація роботи, пов'язаної з укладанням договорів (додаткових	Відділ господарського	Протягом року	Укладені договори	Своєчасні розрахунки за комунальні послуги та

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	договорів) щодо: - закупівлі товарів, робіт та послуг; - відшкодування комунальних послуг та витрат на утримання та обслуговування майна, що передано в оренду.	забезпечення та договірної роботи, територіальні органи ДРС, Управління правової роботи			витрати на утримання та обслуговування орендованого майна орендарями.
96	Внесення пропозицій щодо розпорядження майном та необоротними активами, які знаходяться в державній власності та управлінні ДРС (відчуження, передача, списання тощо); облік, збереження, видача та списання матеріальних цінностей, контроль за їх цільовим використанням.	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом року	Підготовлено пропозиції щодо розпорядження майном та необоротними активами	Цільове використання майна та необоротних активів, які обліковуються на балансі ДРС.
97	Обстеження та утримання систем електро-, водо-, тепло- постачання в адміністративній будівлі ДРС в належному стані.	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом року	Обстежено та утримано в належному стані системи електро-, водо-, тепло- постачання в адміністративній будівлі ДРС	Забезпечення належних умов для виконання працівниками ДРС завдань та функцій.
98	Транспортне забезпечення апарату ДРС та контроль за експлуатацією, ремонтом та технічним обслуговуванням автомобіля, використанням паливно-мастильних матеріалів.	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом року	Забезпечено транспортним обслуговуванням апарат ДРС	Своєчасне забезпечення паливно-мастильними матеріалами, проведення технічного огляду та ремонту автомобіля для транспортного забезпечення апарату ДРС.
99	Здійснення заходів з реєстрації, обліку та зберігання оригінальних примірників договорів, додаткових угод до укладених договорів, стороною за якими виступає ДРС.	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом року	Забезпечено ведення електронного реєстру договорів та додаткових угод в ДРС	Вчасна реєстрація та облік договорів, додаткових угод.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
100	Здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг під час особливого режиму в умовах воєнного стану відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».	Сектор з публічних закупівель	На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування	Проведено процедури закупівель	Забезпечення належних умов для виконання працівниками ДРС завдань і функцій.
Цифровий розвиток та захист інформації					
101	Здійснення заходів для забезпечення функціонування системи електронного документообігу АСКОД в ДРС.	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Забезпечено ефективне функціонування системи електронного документообігу АСКОД у ДРС	Оновлення, підвищення якості організації та обслуговування системи електронного документообігу в ДРС.
102	Здійснення заходів щодо опрацювання проєктів: - Єдиної інформаційної системи «Регуляторний портал»; - Єдиного ліцензійного реєстру «Ліцензійний портал».	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Вжито заходів для реалізації проєктів	Впровадження «smart-механізмів» реалізації регуляторної політики. Вдосконалення дозвільної системи та ліцензування, підвищення прозорості та якості державної політики у цій сфері.
103	Організація ефективного використання інформаційних систем комп'ютерних мереж та інформаційних ресурсів, захист	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту	Протягом року	Вжито заходів для забезпечення належного функціонування інформаційних ресурсів та комп'ютерних мереж ДРС	Розвиток електронного урядування. Забезпечення належних умов для виконання працівниками

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	циркулюючої в них інформації на основі новітніх інформаційних технологій.	інформації			ДРС завдань і функцій.
104	Забезпечення ведення роботи, пов'язаної з використанням в ДРС особистих ключів підписувачів: - підготовкою та поданням до акредитованого центру сертифікації ключів відповідних звернень; - ведення обліку захищених носіїв особистих ключів; - зберігання документів та їх електронних копій, на підставі яких отримано кваліфіковані електронні довірчі послуги.	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Підготовлено звернення про видачу, скасування, блокування або поновлення кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів підписувачів, інформації, необхідної для отримання кваліфікованих електронних довірчих послуг.	Розвиток електронного урядування. Забезпечення належних умов для виконання працівниками ДРС завдань і функцій.
105	Забезпечення безперебійного доступу до ресурсів інформаційних систем ДРС. Супроводження та актуалізація прав доступу, облікових записів та ідентифікаторів користувачів.	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Надано користувачам необхідних атрибутів доступу: логіни, паролі, привілеї, ключі тощо	Розвиток електронного урядування. Забезпечення належних умов для виконання працівниками ДРС завдань і функцій.
Внутрішній аудит					
106	Складання та затвердження плану роботи внутрішнього аудиту та звіту про його виконання. Здійснення планових та позапланових заходів внутрішнього аудиту.	Сектор внутрішнього аудиту	Січень, грудень Протягом року	Затверджено план діяльності з внутрішнього аудиту та звіт до нього. Проведено внутрішні аудити, за результатами яких надано Голові ДРС об'єктивні та незалежні висновки та рекомендації	Запобігання виникненню помилок (недоліків) у сферах діяльності ДРС, незаконному та неефективному використанню бюджетних коштів. Удосконалення функціонування внутрішнього контролю.
107	Здійснення іншої діяльності з внутрішнього аудиту (методологічна	Сектор внутрішнього	Протягом року	Проведено тренінги-консультації з	Зменшення фактів виникнення помилок (недоліків) у

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікуваний ефект
	робота, ризик-орієнтоване планування діяльності з внутрішнього аудиту, моніторинг врахування аудиторських рекомендацій, наданих за результатами внутрішнього аудиту, проведення внутрішніх оцінок якості внутрішнього аудиту тощо).	аудиту		надання методологічної допомоги; затверджено плани врахування аудиторських рекомендацій та звіти провадження аудиторських рекомендацій, акти і звіти з питань внутрішньої та зовнішньої оцінки якості внутрішнього аудиту.	діяльності ДРС, посилення системності у питаннях внутрішнього аудиту.